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医学部 試験時間：90分 k 全問必答

! 次の問いに答えなさい。ただし，logは自然対数を表す。

(1) aを実数とする。関数 f(x) = log(x+ 1)¡ aに対して，
Z 1

0
f(x) dx = aを満たす aの値を求めな

さい。

(2) x>¡1におけるすべての xに対して，関数 g(x)は連続で，g(x) = log(x+1)+ 1
x+ 1

Z 1

0
g(t)dt

を満たすとする。g(0)の値を求めなさい。

(3) x>¡1におけるすべての xに対して，関数 h(x)は連続で，h(x) = log(x+1)+ 1
x+ 1

Z x

0
h(t)dt

を満たすとする。

(i) 導関数 h0(x)を求めなさい。

(ii) h(x)を求めなさい。

" 次の問いに答えなさい。

(1) 1個のさいころを 3回続けて投げ，出た目の数を順に x1，x2，x3 とする。x1 + x2 + x3 が 2で割り切

れるとき，x1，x2，x3 のうち少なくとも 1つが奇数である確率を求めなさい。

(2) 1個のさいころを 3回続けて投げ，出た目の数を順に x1，x2，x3 とする。積 x1x2x3 が 4で割り切れる

確率を求めなさい。

(3) 1個のさいころを 7回続けて投げ，出た目の数を順に x1，x2，x3，x4，x5，x6，x7とする。x12(x2+x3+x4)

が積 x5x6x7 で割り切れる確率を求めなさい。

# n を n ¸ 2 を満たす自然数とする。原点を O とする座標平面上に異なる 2n 個の点 P1，P2，ÝÝ，

P2n¡1，P2n を以下を満たすようにとる。

OP2k¡1 = 1 （1 · k · n），

OP2k = 1+
1
n （1 · k · n），

ÎPiOPi+1 =
¼
n （1 · i · 2n ¡ 1），Î P2nOP1 =

¼
n

線分 P1P2，P2P3，ÝÝ，P2n¡1P2n，P2nP1 を辺とする 2n 角形 P1P2ÝÝP2n¡1P2n の周の長さを Ln，面積を

Sn とする。次の問いに答えなさい。

(1) L2，S2 の値を求めなさい。

(2) lim
n!1
Sn = ¼を示しなさい。

(3) lim
n!1
Ln を求めなさい。
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$ 三進法の循環小数を以下のように表す。

0:002002002ÝÝ(3) = 0:_00_2(3)

次の問いに答えなさい。

(1) 十進法の 20
27
を三進法の小数で表しなさい。

(2) m，n を正の整数とする。十進法の n
m が三進法の小数で 0:_011_0(3) と表されるように，m，n を 1組定

めなさい。

(3) n を n ¸ 1を満たす整数とする。十進法の 1
3n ¡ 1

¡
1
3n
を三進法の小数で表したとき，初めて 1が現

れるのは小数第何位か答えなさい。

(4) 十進法の 3
2020

7
を三進法の小数で表したとき，三進法で表された小数の小数部分を答えなさい。
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医学部 （略解） k 証明，図示などは省略

!

(1) a = log 2¡ 1
2 (2) g(0) =

2 log 2¡ 1
1¡ log 2

(3) Q h0(x) = 1
x+ 1 f1 + log(x + 1)g R

h(x) = log(x+ 1) + 1
2
flog(x+ 1)g2

"

(1)
3
4

(2)
5
8

(3)
49
324

#

(1) L2 = 2
B

13，S2 = 3 (2) 証明は省略 (3) 2
C

¼2 + 1

$

(1) 0:202(3) (2) (m;n) = (20; 3)

(3) 小数第 2n 位 (4) 0:_12010_2(3)
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